Zadanie 6.4. (0-2)

Jeden krok jednostki to przejscie o 1 w dowolnym z czterech kierunkéw (pétnoc, potudnie,
wschéd lub zachdd). W jednej turze jednostka moze wykona¢ co najwyzej tyle krokow, ile
wynosi jej szybkosc. Innymi stowy jednostka w ciggu jednej tury moze przemiesci¢ sie z punktu
(x,y) do punktu (x1,y1), jesli |x — x4| + |y — y1| £ szybkosc.

Tytutowa Kamienna Brama znajduje sie w miejscu (100,100). Wyszukaj jednostki, ktére mogag
w jednej turze dojs¢ do Bramy, i podziel je na poszczegédlne klasy. Utworz zestawienie, ktore
dla kazdej klasy poda jej nazwe oraz liczbe jednostek z tej klasy mogacych w jednej turze
osiggng¢ Brame.



